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Zespół ds. organizacji niemieckojęzycznych Wydziału Zagranicznego GK
Feuerwerki 2017/2018

Celem przedsięwzięcia jest umożliwienie spotkania ze skautami z kraju sąsiada. Będzie to okazja, by poznać organizacje, zwroty grzecznościowe i skautowe po niemiecku, nauczyć się piosenek, przygotować się pod względem kulturowym i organizacyjnym do współpracy międzynarodowej. 
Nawiązane kontakty będzie można pogłębić w trakcie warsztatów i projektu realizowanego 
w mieszanych grupach. Nie zabraknie zajęć na świeżym powietrzu, wykorzystujących lokalizację schroniska Głodówka. A na koniec oczywiście zabawa sylwestrowa!

Od uczestników będziemy wymagać ukończonych 18 lat, pełnienia funkcji instruktorskiej 
w ZHP, posługiwania się językiem angielskim lub niemieckim. Zajęcia prowadzone przez organizatora będą tłumaczone na polski, natomiast praca w mieszanych grupach będzie wymagała od uczestników umiejętności porozumienia się w języku obcym.

Wpisowe 180 zł, płatne przelewem na konto po zakwalifikowaniu się na spotkanie, pokrywa zakwaterowanie, wyżywienie i materiały programowe. Dojazd we własnym zakresie. Adres Schronisko Głodówka ul. Tatrzańska 34, 34-530 Bukowina Tatrzańska. 

Aby zgłosić się na Feuerwerki należy wypełnić ankietę i wysłać ją zgodnie z instrukcją na adres: piotr.miara@zhp.net.pl. Czas na zgłoszenie jest do 29 października.

Osoby, które się zakwalifikują, muszą dokonać przelewu dodatkowej składki członkowskiej zadaniowej na konto ZHP Główna Kwatera 28 1140 1010 0000 5392 2900 1006 w ciągu 10 dni od otrzymania potwierdzenia zakwalifikowaniu. Brak przelewu w terminie może spowodować skreślenie z listy uczestników.

Dla ZHP przewidzianych jest kilkanaście miejsc, więc weźmiemy pod uwagę kolejność zgłoszeń.
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