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PROJEKT PISMA DO DYREKCJI SZKOŁY W SPRAWIE UDOSTĘPNIENIA POMIESZCZEŃ NA ZBIÓRKI HARCERSKIE

Szanowny Panie Dyrektorze/Szanowna Pani Dyrektor,

Związek Harcerstwa Polskiego jest największą w Polsce, liczącą ponad 110 000 członków, organizacją wychowawczą dzieci i młodzieży. Od ponad stu lat głównym celem działania ZHP jest wspieranie wychowania harcerek i harcerzy – tworzenie warunków do ich wszechstronnego rozwoju. Od pokoleń jesteśmy naturalnym partnerem dla szkół i rodziców w kształtowaniu postaw młodych ludzi.

Wspieramy wychowanie dzieci i młodzieży zgodnie z harcerskimi wartościami, takimi jak: patriotyzm, braterstwo, przyjaźń, służba, wiara, praca, sprawiedliwość, wolność i pokój. Wartości te, zawarte 
w Obietnicy i Prawie Zucha oraz Przyrzeczeniu i Prawie Harcerskim, odzwierciedla tworzona przez dziesiątki lat kultura naszej organizacji. Tradycyjne i uniwersalne wartości uwzględniamy w aktualnych i nowoczesnych programach działania gromad i drużyn, łącząc je z zadaniami wynikającymi z potrzeb, zainteresowań oraz preferencji współczesnych dzieci i młodzieży.

Badania pokazują, że harcerstwu ufa aż 83% społeczeństwa. Pokazują one również, że rodzice kojarzą ZHP z bezpieczeństwem. Rodzice doceniają nasz wkład w rozwój ich dzieci. Z roku na rok szeregi ZHP poszerzają się, co pokazuje, jak ważną rolę w dzisiejszym świecie odgrywa harcerstwo. To właśnie przynależność do grupy rówieśniczej daje dzieciom i młodzieży możliwość rozwoju i stawiania sobie wyzwań w bezpiecznym i kontrolowanym środowisku.

W marcu wszyscy znaleźliśmy się w trudnej sytuacji związanej ze stanem epidemii w Polsce. Pełnoletni harcerze i harcerki już w pierwszych dniach pandemii ruszyli na pomoc potrzebującym seniorom, którzy powinni pozostać w domu. Robili zakupy, wspierali dobrym słowem, szyli maseczki dla potrzebujących, ale i lekarzy w szpitalach. Jednostki organizacyjne ZHP zainwestowały w drukarki 3D, żeby lekarze ratujący ludzkie życie mogli pracować w przyłbicach. Nasze harcerki i harcerze udzielali korepetycji on-line, organizowali zdalne zbiórki dla dzieci, żeby wypełnić im trudny czas izolacji i zapewnić kontakt z rówieśnikami, a jednocześnie nadal stawiać im wyzwania do rozwoju osobistego. 

W trakcie wakacji zapewniliśmy tysiącom dzieci bezpieczny wypoczynek, by po miesiącach spędzonych w zamknięciu mogły przeżyć letnie dni na łonie natury. Nasza kadra, działając w trudnych warunkach reżimu sanitarnego, pełna obaw i stresu stanęła na wysokości zadania niosąc dzieciom radość i uśmiech w te trudne, inne niż zwykle wakacje. Wszystko to robiliśmy przestrzegając zasad bezpieczeństwa i jak dotąd nie odnotowano ani jednego przypadku zakażenia podczas działalności harcerskiej.

Rozpoczął się nowy rok szkolny, a dla nas nowy rok harcerski, znowu stajemy do służby i chcemy kontynuować naszą ponad stuletnią działalność. Chcemy nadal być dla szkoły partnerem 
w kształtowaniu postaw młodych ludzi. Posiadamy w ZHP własne, opracowane na podstawie prawa powszechnie obowiązującego, wytyczne bezpieczeństwa do pracy harcerskiej. Kierujemy się przede wszystkim dobrem dziecka i kadry wychowawczej. Bezpieczeństwo jest dla nas priorytetem.

Bardzo ważna jest dla nas możliwość kontynuowania naszej śródrocznej pracy z harcerkami 
i harcerzami. To właśnie regularne zbiórki są jednym z najważniejszych elementów pracy jednostek ZHP. Potrzebujemy miejsca, w którym będziemy mogli te zbiórki prowadzić. Liczymy, że w trakcie spotkania z Panią Dyrektor/Panem Dyrektorem wypracujemy wspólne zasady oraz określimy wytyczne, w ramach których będziemy mogli nadal funkcjonować w szkole.
